CORRECTION DU LUNDI 8 JUIN

NUMERATION
Ex 2 p.52 -
6,7 > 6,07 9,8>8,9
6,4=6,40 4,6<4,63
1,1>1,01 45,1 > 45,09
0,75 =0,750 35,4 < 35,62
7,67 >6,7 15,2 > 15,08
Ex 3 p.53 -
5,60 et 5,600 60,5 et 60,50 50,06 et 50,060 6,50 et 6,5 50,60 et 50,6

Ex 3 p.57 -

10,2000

10,02

10,200

1,020

10,20
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100,020
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100,200

Ex 4 p.57 -

a) >
b) <
c) >
d) >
e) >
f) >

Géométrie

Ex 8 de la fiche

Réponse : 27 cubes (9 cubes par étages, il y a 3 étages donc 3x9=27)



Ex 7 de la fiche

Associe chaque patron i son solide.




